



3e NOTA VAN INLICHTINGEN

Datum

17-okt-23

Aantal vragen

3

Naar aanleiding van de boven omschreven aanbesteding zijn door potentiële aanbieders vragen gesteld. Deze vragen en onze antwoorden hierop treft u hieronder aan:

Kolom2	Paragraaf / Bijlage	Pagina	Vraag	Antwoord
1.			Uit de stukken is voor ons niet te herleiden of wij voor de verhuur aan de Herman Broerenschool in de Hoge bomen een factuur mogen sturen. Zo ook treffen wij geen tarief aan voor het schoolgebruik in sporthal de Pijl.Kunt u zorgdragen dat er voor het onderdeel school gebruik in zowel de zwembaden als sporthallen de volledig informatie beschikbaar wordt gesteld zodat hier geen financiële verschillen in kunnen ontstaan?	U kunt voor de verhuur aan de Herman Broerenschool in de Hoge Bomen een factuur sturen. Zie onderstaand overzicht, waarin ook het schoolgebruik is weergegeven. Sporthal de Pijl - bewegingsonderwijs 2022 - €164.979,74 Westlandhal - bewegingsonderwijs 2022 - €42.980,67 Zwembad hoge bomen - zwemmen Herman Broerenschool - €16.995,02 Maesemunde - geen facturen bekend m.b.t. (nat) bewegingsonderwijs Vreeloo sporthal - bewegingsonderwijs 2022 - €53.726,96 Vreeloo zwembad - geen facturen bekend m.b.t. (nat) bewegingsonderwijs
2.			Naar aanleiding van de 2e Nota van Inlichtingen heb ik nog de volgende vraag. Aangegeven wordt dat er stelposten moeten worden opgenomen voor inventaris van een drietal accommodaties. Klopt het dat dit de kapitaallasten betreft van te vervangen inventaris die in de accommodaties aanwezig is, met uitzondering van hetgeen in het antwoord op vraag 21 is uitgezonderd? En kunt u bevestigen dat het niet het onderhoud van de inventaris betreft? En kunt u aangeven waar kapitaallasten van overige door de exploitant zelf aan te schaffen inventaris kan worden opgenomen? Overigens is vraag 8.1.a niet beantwoord, maar geeft vraag 21 wel het benodigde antwoord op vraag 8.1.b	De stelposten hebben zowel betrekking op de inventaris die in de accommodaties aanwezig is, met uitzondering van hetgeen in het antwoord op vraag 21 is uitgezonderd, als op de kapitaallasten van overige door de exploitant aan te schaffen inventaris. Het onderhoud van de inventaris dient meegenomen te worden in de onderhoudskosten, die de inschrijvers moeten opnemen in de meerjaren exploitatiebegroting. 8.1.a - Het is ons niet bekend welk deel van de inventaris eigendom is van de verenigingen. Hier is geen overzicht van beschikbaar. Vanwege het ontbreken van inzicht in de inventaris, hebben wij de stelpostconstructie toegepast. 8.1.b. - de huidige exploitant meldt dat: De inventaris in de fitnessruimte eigendom is van de huidige exploitant en hoort dus niet bij het gehuurde. De huidige exploitant zal dit wel ter overname aanbieden.
			Bij de nota van inlichtingen 2 is een nieuw format voor de meerjarenbegroting toegevoegd (bijlage 1j.2). De bedragen die hier staan vermeld voor de huur wijken echter af van de reeds eerder verstrekte bedragen tijdens de eerste nota van inlichtingen (en het programma van eisen). Kunt u nader toelichten welke bedragen we moeten hanteren en of deze aanpassing invloed heeft op de tijdsplanning?	Bijgevoegd een nieuw overzicht. (bijlage 1j.3)
naar aanleiding van deze 3e Nota van Inlichtingen wordt de planning aangepast :				
			datum ontvangst Inschrijvingen	30-10-23, 12:00 uur
			beoordeling Inschrijvingen	30-10-23 tot en met 14-11-23
			verificatiegesprek (indien nodig)	n.t.b.
			streefdatum verzenden gunningsvoornemen en afwijzingsbrieven	15-11-23
			stand still termijn	16-11-23 tot 6-12-23
			streefdatum verzenden definitieve gunning	7-12-23
			datum geschatte eerste Opdracht/ingangsdatum	1-1-24

Deze Nota van inlichtingen dient te worden beschouwd als een integraal onderdeel van het beschrijvend document, kenmerk/nr. 23-0154069. Het beschrijvend document, aangevuld met de 1e NVI en de 2e NVI en deze 3e NVI is hiermee definitief.